Ypok 18

Pactnymay BbISTIY9HHI.
5600 + 2100 = 56 cou. + 21 cot. = 77 cou. = 7700

32 000 + 22 000 = 32 TbIC. + 22 TbIC. = 54 ThIC. = 54 000

290 000 — 140 000 = 29 a3dc. Tbic. — 14 A34cC. TbIC. =
= 15 p3sc. Teic. = 150 000

1. Bbinivbl.
3100 + 2600 6200 + 900 4800 + 5200
9400 - 7800 5900 - 400 10 000 — 4600
2. Bbiniybl.
45 000 + 22 000 48 000 - 31 000
17 000 + 25 000 51 000 - 37 000
62 000 + 38 000 100 000 - 52 000
3. Bbiniybl.
660 000 — 320 000 570 000 — 290 000
230 000 + 770 000 230 000 + 270 000
460 000 + 370 000 1 000 000 — 300 000
4. Palbl ypayHEHHI.
20 000 + x =25 000 78 000 —y =8000
a + 390 000 =1 000 000 ¢c—48 000 =52 000

5. 3 Tpox npamasyrosibHikay 3 gay-
XbIHAMI cTapoH 5 am i 10 cm
cacTaBifli npamMaByrorbHiK Tak, SK
MnakasaHa Ha MantoHKy. Bbisivbl
nepbiMeTp Qirypbl, dkas aTpbl-
Manacs.
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6. 3 nag’esga goma y 14 r Boiwni KpbicuiHa i [3sHicC
I nanwni y cynpaubnernbix HanpamMkax. Lii amoryub siHbI
npas 5 MiH anbliHyuua Ha agnernacui 800 m agHo ag
agHaro, kani ckopacub KpbicuiHbl 6bina 80 m/MmiH, a cko-
pacub [3sHica — Ha 5 M/MiH MeHwWwas?

7. KoxHas syarika Tabniubl abasHavae 5 MiH yacy nparns-
ay. Li 3mecusuua yce MynbTinbMbl Ha NAAHLWAT, Kani
Ha iM 3acTtanocsa ceabogHara mecua Ha 2 r nparnsgy?

«benapyckisa npbimayki»

«Manbiw i KapncaH»

«DikciKi»

«BbapbockKiHbI»

«BiHi TTyx»

«CBiHka lNana»

«Mininka»

(*/

? Pactnymay BbINiY9HHI.
[ 3400+5000 | (590000 -120000 |

y——
: 1. 3HanAasi 3Ha43HHI Bbipasay.

: 2500 + 5300 410 000 + 590 000

! 61 000 — 28 000 1 000 000 — 700 000

2. baposa moxa npaxbiub 200 ragoy. ['ata cknagae
1 YacTKy MardbiMan npausrnacui xbiuus ayba. Ha

8
KOSbKi rafoy AayXan mMoxa npaxbiub Ay6, Yybim Os-

po3a?





